

**Šimon Kotvas, Potočná 95, 90901 Skalica**

**Vec: Vyhlásenie o kandidatúre na miesto senátora AS FiF UK**

Ja, dolu podpísaný Šimon Kotvas, týmto vyjadrujem vôľu kandidovať na miesto senátora v doplňovacích voľbách do Študentskej časti Akademického senátu Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.

Nižšie uvádzam všetky potrebné informácie o mojej osobe:

1. Meno a priezvisko: Šimon Kotvas
2. Názov študijného programu a špecializácie: prekladateľstvo a tlmočníctvo, 1bpANSK
3. Rok, stupeň a formu štúdia: prvý rok prvého stupňa dennej formy štúdia



V Skalici 29. 10. 2016

Šimon Kotvas, v.r.

## VOLEBNÝ PROGRAM ŠTUDENTSKEHO KANDIDÁTA DO AS FiF UK

Nápad kandidovať vznikol v mojej mysli hneď po nástupe na štúdium, no k definitívnej kandidatúre ma takpovediac dokopal jeden člen senátu, ktorý si všimol moju prítomnosť na predstavaní kandidátov v ostatných voľbách.

Náhodou sme sa stretli v električke, kde sa mi prihovoral a povzbudil ma, aby som nad tým aspoň popremýšľal. Spojenie tohto náhodného stretnutia a mojich rozhovorov so staršími študentmi, ktorí o štúdiu na FiF UK väčšinou hovorili to isté: aké si ho urobíš, také ho budeš mať, ma nakoniec presvedčili, aby som sa zaoberal myšlienkou kandidovať.

Čo viem ponúknuť Akademickému senátu a akademickej obci celkovo?

1. **Nezaťažený pohľad na veci okolo seba.** Na fakulte študujem len niečo vyše mesiaca, čo môže byť prijaté rozporuplne, no dá sa to považovať aj za výhodu: som tu nový, všimam si veci okolo seba a viem zhodnotiť, čo je dobré a čo treba zlepšiť.
2. **Ochotu komunikovať, spolupracovať a stretávať sa.** Nie všetci majú ochotu tieto v dnešnej dobe kľúčové zručnosti nadobudnúť. Všetci chceme zažiť príjemné a kvalitné štúdium. *Aké si ho urobíme, také ho budeme mať.* Preto o ňom musíme na fakulte hovoriť so všetkými jeho súčasťami otvorene.
3. **Záujem organizovať akcie najmä pre prvákov.** Ako prvák vidím (aj v porovnaní so situáciou na iných školách a v iných mestách), že konkrétne tu sa na bezbranných a slabých prvákov myslí málo. Prečo som sa ako prvák o študentskom živote v Bratislave dozvedel zo stránok [fici.sme.sk](http://fici.sme.sk)? Nemám na mysli len zábavu, ale aj praktické veci ohľadom ubytovania, fungovania MHD a pod.

Svoju kandidatúru budem pokladať za zmysluplnú, ak sa mi v spolupráci so všetkými ľuďmi dobrej vôle podarí spustiť aktivitu určenú prvákom najprv len na našej fakulte a v prípade úspechu aj pre ostatné fakulty UK, poprípade aj iné bratislavské univerzity. Verím, že takíto ľudia existujú (aj) na FiF UK, len o nich ešte nevieme.



Šimon Kotvas, v. r.